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ZAPROSZENIE 
III Turniej z Okazji Dnia Dziecka 

Mistrzostwa Klubu Judo Fight Club w Wesołej
TERMIN ZAWODÓW:  30.05.2010 r. – NIEDZIELA
MIEJSCE:   Sala gimnastyczna przy Zespole Szkół nr 94 

ul. Krótka 1, 05-075 Warszawa, os. Zielona
PROGRAM ZAWODÓW:  
9:00 – 9:30  weryfikacja rocznika 2004/2003 ( i młodsi)

10:00 rozpoczęcie walk - rocznika 2004/2003 ( i młodsi)

11:00-11:30 weryfikacja rocznika 2002/2001 

12:00 rozpoczęcie walk - rocznika 2002/2001 

13:00-13:30 weryfikacja rocznika 2000/ i starsi

14:00 rozpoczęcie walk - rocznika 2000/ i starsi

Planowane zakończenie zawodów godzina 15:00

Chcielibyśmy zaprosić Państwa  wraz z dziećmi na Turniej Judo . Prawo startu w zawodach mają dzieci od rocznika 2004 i starsze ( dzieci młodsze poniżej 2004 roku chcące wystartować w zawodach proszę zgłaszać również, jeśli zbierze się wystarczająca ilość dzieci zawody zostaną rozegrane również dla nich, o tym fakcie poinformuje Państwa trener prowadzący).  Startować mogą tylko dzieci trenujące pod patronatem UKS Judo Fight Club lub zaproszone przez Klub.
Informacja dla rodziców dzieci chcących brać udział w Turnieju Judo.

Bardzo prosimy zgłaszać swoje dzieci najlepiej drogą mailową na adres: radek@judofightclub.pl lub sms-em na nr 0-513-96-16-16 – podając w zgłoszeniu następujące dane  ( imię i nazwisko, data urodzenia, waga, wzrost ) 
Zgłoszenia tylko do 27 maja 2010 r.
Wszyscy zawodnicy w naszym turnieju otrzymają dyplomy i nagrody rzeczowe , zawodnicy za miejsca I-III medale, za miejsce I puchar. Planujemy rozegrać 20 kategorii wiekowo-wagowych z łączną liczbą uczestników do 120 osób. Zawodnicy zostaną podzieleni na grupy wg różnych kryteriów, które dadzą każdemu z nich równe szanse. Zawody zostaną rozegrane na 2 lub 3 matach oraz zostaną podzielone na godziny startowe wg w/w programu zawodów – wszyscy zawodnicy muszą przybyć na weryfikację. Prawo startu w naszych zawodach mają dzieci posiadające kimona – wymóg konieczny  ( kimona będzie można kupić na zawodach)
Zostań Sponsorem lub obejmij Mecenat naszej Imprezy !!!
Nasz Impreza w przeważającej części organizowana jest ze środków Urzędu Dzielnicy Wesoła oraz środków własnych klubu.        W tym roku chcemy zapewnić jeszcze więcej atrakcji Naszym Pociechom , liczymy i tym razem na Państwa aktywne wsparcie naszej imprezy. Jeśli wyrażają Państwo chęć przyczynienia się do wzbogacenia naszych atrakcji a przede wszystkim prezentów dla dzieci prosimy o kontakt. Mile widziane „gadżety” reklamowe Państwa firm (stosowne dla dzieci), słodycze, nagrody rzeczowe, zabawki oraz inne upominki. Jeśli chcą Państwo lub Państwa Firmy  sponsorować lub finansować w części Imprezę prosimy o wpłaty na konto klubu (BZWBK 21 1090 1753 0000 0001 0872 4105 ) z tytułem – sponsoring turnieju Judo 30.05.2010 r. Nasz klub jest organizacja o charakterze stowarzyszenia i może z Państwem podpisać umowy sponsorskie , które można odliczyć od przychodu.
Zapraszamy wszystkich do kibicowania , nawet tych co nie startują w turnieju !!!
